

పవీలో 897 గ్రూప్-1, 2 నోటిఫికేషన్లు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న గ్రూప్-2 పోస్టుల భర్తీకి పవీఎస్ సీనియర్ జూనియర్ పోస్టులకు నోటిఫికేషన్లు జారీ చేసింది. మొత్తం 897 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నట్లు కమిషన్ వెల్లడించింది. ఈ నెల 21 నుంచి జనవరి 10 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు తెలిపింది. 831 గ్రూప్ క్యాట్గోరి, 568 నాన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఖాళీలు ఉన్నాయని నోటిఫికేషన్లో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఖాళీగా ఉన్న 81 గ్రూప్-1 పోస్టుల భర్తీకి నైజాం పవీఎస్ ఎస్సీ ప్రకటన జారీ చేసింది. జనవరి 1 నుంచి 21 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నాయి. గ్రూప్-1 ప్రాథమిక పరీక్షను ఆగస్టు 2వ తేదీలో మార్చి 17న ఆన్లైన్లో నిర్వహించనుండగా, మెయిన్ పరీక్ష తేదీని త్వరలో ప్రకటించనున్నారు.

పాత పెన్షన్లను పునరుద్ధరించాలి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): కంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ స్కీం (సీపీఎస్)ను రద్దుచేసి, పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని తెలంగాణ స్టేట్ కంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ స్కీం ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సీపీఎస్ కుయూ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు స్థితప్రజ్ఞ, ప్రధాన కార్యదర్శుల కల్వల్ల శ్రీకాంత్, కోశాధికారి ఈడిగి సరళి గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ విషయమై వారు శనివారం ఒక సంయుక్త ప్రకటన విడుదల చేశారు. గవర్నర్ ప్రసంగం తో పాత పెన్షన్లను పునరుద్ధరిస్తామని పేర్కొన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న మూడు డీపిలు, ఆర్డీసీ కార్డులకు పేజీర్షి చేసి పంటి డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని కోరారు.

సీపీఎస్ పై కేంద్రం వైఖరి మార్చుకోవాలి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): కంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ స్కీంపై కేంద్రం తన వైఖరిని మార్చుకోవాలని ఆర్థి భారత ఉద్యోగుల సంఘాల సమాఖ్య (ఎఫ్ఎస్ఎఫ్) ఉద్యోగులు, పీఐఐఎస్ డివిజన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పింగి శ్రీకాంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సీపీఎస్ను రద్దుచేసి, పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలుచేయాలని కోరారు. శనివారం తెరలో జరుగుతున్న ఏఐఎస్ఎఫ్ జాతీయ సమావేశాల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కోర్టు వ్యాజ్యం సీపీఎస్ను రద్దుచేసినా ఎన్ఎస్ఐలోని సామూహికంగా ఉద్యోగులను కేంద్రం అనడం సరికాదని, ఆయా సామూహిక తిరిగి రాష్ట్రాలు, ఉద్యోగుల ఖాతాల్లో జమచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ అంశంపై జాతీయ స్థాయిలో ఉద్యమ కార్యకర్తల దాడులను ప్రోత్సహించే వాస్తవం తెలిపారు.

సీపీఎస్ రద్దు ప్రకటనపై హర్షం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): సీపీఎస్ను రద్దు చేస్తామని వదం హర్షణలకు గురికావడంపై కంట్రీబ్యూటరీ పెన్షన్ స్కీం ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పులూరి కృష్ణకుమార్, హనుమంట్ల భాస్కర్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సీపీఎస్ను రద్దు చేస్తే 1.7 లక్షల ఉద్యోగ కుటుంబాలకు మేలు చేకూరుతుంది తెలిపారు. గవర్నర్ ప్రసంగంలో పేర్కొన్నట్లుగా ఈ హామీని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం త్వరగా నెరవేర్చాలని పేర్కొన్నారు.

'మెయిన్ అంగన్వాడీ' ఉత్తర్వులపై హర్షం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఉన్న 3,989 మిని అంగన్వాడీ కేంద్రాలను ప్రధాన అంగన్వాడీ కేంద్రాలుగా అప్గ్రేడ్ చేస్తూ గత డిసెంబర్ 1వ తేదీన ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో ఉత్తర్వుల ప్రక్రియ నిలిపివేయడం విషయం విడిచిపెట్టి అందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులను నూతన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జారీ చేయడంపై అంగన్వాడీలో హర్షణలకు దారితీసింది. రాష్ట్ర స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఈ మేరకు శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంలో రాష్ట్ర స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి సీతక్కను మిసి అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఆదిపర్వతి హైదరాబాద్లో కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఉత్తయ ప్రభుత్వం తాము రుణపడి ఉన్నామని అమె చెప్పారు.

ఎన్టీసీలో 6 నెలలు నష్టం నిషేధం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలోని నేపథ్య భర్తల పవర్ కోర్టులోని విమోచి (ఎన్టీసీ) సంస్థ పరిధిలో అన్యరకాల సేవలకు సంబంధించి నష్టం మరలించే అనుమతిని సీఎంపిఎస్ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఎన్టీసీలో పావర్ అండ్ డివిజన్ నుంచి వచ్చిన నివేదికను పరిశీలించిన ప్రభుత్వం ఈ నెల 14 నుంచి నిషేధం అమలుచేస్తుంది, అత్యవసర సేవల పట్టు పరిధిలో నష్టాలను సీఎంపిఎస్ పట్టు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు.

విద్యుత్తు రాయితీలకు 958.33 కోట్లు మంజూరు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ విద్యుత్తు టారిఫ్ సర్టిఫికేట్ పాటు ఇతర సర్టిఫికేట్ కింద రూ.958.33 కోట్లు మంజూరు చేస్తూ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ కార్యదర్శుల నయ్యర్ అలీ ముర్తుజా రెడ్డి శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. డిసెంబరు నెల వ్యవసాయ విద్యుత్తు కేటగిరీ సర్టిఫికేట్, సీటివారులకు శాఖ పరిధిలోని పావర్ అండ్ డివిజన్, హైదరాబాద్ మెట్రో వాలర్ సర్టిఫికేట్-సీవర్కేట్ టార్గెట్, మిషన్ భగీరథ లెటరులు, సర్టిఫికేట్ మెంబర్షిప్ ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన రాయితీల కోసం మంజూరు అనుమతినిస్తూ ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు.

రష్యా అధ్యక్షుని అన్ని కలిపి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పులిన్

మాస్కో, డిసెంబర్ 16: పచ్చే విదాది మార్చిలో జరుగనున్న రష్యా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ప్రస్తుతం అధ్యక్షుడిగా ఉన్న వ్లాదిమిర్ పులిన్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా మారాలని పోటీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ మేరకు పులిన్ మద్యకుదారులు ఆయనను శనివారం ఆదికారికంగా నామినేట్ చేశారని స్థానిక ప్రభుత్వ వార్తా సంస్థ పేర్కొన్నది.

ADVANCE BOOKINGS NOW OPEN... DUNKI... IN CINEMAS THIS THURSDAY... featuring a couple in a romantic scene.

ఇప్పటికైనా సరైన టైంలో నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలి..

లేఖ రాసి నిరుద్యోగి ఆత్మహత్య

కోచింగ్ కు డబ్బులు కట్టలేక ఊరికి వచ్చిన ఉద్యోగి లేక ముఖం చెల్లడం లేదు బాబిలో దాకి భూతా వివయం బలవన్నరణం దోర్లకల్ లో విషాదం



వినయ్ (పై)

దోర్లకల్, డిసెంబర్ 16: ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం సరైన సమయంలో నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వాలని పేర్కొంటూ సూపైడ్ లెటర్ రాసి ఓ నిరుద్యోగి బాబిలో దాకి బలవన్నరణానికి పాల్పడ్డాడు. గతంలో వారి ఉద్యోగాలకు అప్లయ్ చేశానని, ఉద్యోగం గాను పెండింగ్ పడటంతో కోచింగ్ సెంటర్లలో డబ్బులు కట్టలేక ఊరికి వచ్చానని.. ఉద్యోగం లేక ఊళ్లో ప్రజలకు ముఖం చూపించలేకపోయానని లేఖలో పేర్కొన్నాడు. ఈ విషయ పుటను మహబూబాబాద్ జిల్లా దోర్లకల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎల్లమల్లెచెడలో శుక్రవారం రాత్రి కలకంఠే పింది. దోర్లకల్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో కోచింగ్ లో ఉన్న వినయ్ (పై) గ్రామ్యుయేషన్ పరకు చదివాడు. వరం గేట్, (29) హైదరాబాద్ లోని చలు కోచింగ్ సెంటర్లో ఉద్యోగాల కోసం కోచింగ్ తీసుకున్నాడు. 2021-23

BLOCKBUSTER 3వ వారం ANIMAL... featuring a tiger and a man.

తెలుగు వెర్షన్ సంద్య 70 - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND... listing showtimes for various theaters.

దేవి 70 - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND... listing showtimes for various theaters.

పవీకి మరో తుఫాను ముప్పు

- నైరుతి బంగాళాఖాతంలో అవర్తనం
రానున్న 24 గంటల్లో దక్షిణ కోస్తా
రాయలసీమలో చెరురుముదురు వర్షాలు
వారావరణ శాఖ వెల్లడి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మరో తుఫాన్ సంభవం వస్తున్నట్లు వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. నైరుతి బంగాళాఖాతంలో ఉపరితల అవర్తనం ఏర్పడింది. దీంతో సముద్రం నుంచి తమిళనాడు తోపాటు పసర ప్రాంతాలపైకి తూర్పు గాలులు వీస్తున్నాయి. ఈ ప్రభావంతో దక్షిణ కోస్తాలో అక్కడక్కడ వర్షాలు కురగాయి. రానున్న 24 గంటల్లో దక్షిణ కోస్తా, రాయలసీమలో చెరురుముదురు వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఉత్తరకోస్తాలో పాడి వాతావరణం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంపైకి వీస్తున్న పాడి గాలులతో కోస్తా, రాయలసీమలో పవీ, హిమాలయ ప్రాంతాల్లో చలి ప్రభావం కొనసాగుతున్నది. రాత్రి పూట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం లేదా ఒకటి, రెండు డిగ్రీలు తక్కువగా నమోదయ్యాయి. పవీలోని పవీస్పీ ప్రాంతాన్ని చలిపులి పటిష్టం చేసింది. పాగ ముందు కమ్మేస్తున్నది. మిగతం తుఫాన్ తర్వాత ఈ శీత వాతావరణం ముందు పెరిగింది.

BLOCKBUSTER 2వ వారం Extrakt... featuring a man and a woman in a romantic scene.

సంద్య 35 వ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND... listing showtimes for various theaters.

దేవి 70 - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND... listing showtimes for various theaters.

BLOCKBUSTER HIT... hi Nanna... 2వ వారం... listing showtimes for various theaters.